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SKUPŠTINA VAROŠI SUBATICE
Komisija za dodilu zvanja i priznanja
Broj: I-022-66/2025
Datum: 09.04.2025. godine
Trg slobode 1
Subatica

	U skladu sa članom 5. stav 3. Odluke o ustanovljenju zvanja POČASNI GRAĐANIN, priznanja PRO URBE i priznanja „Dr Ferenc Bodrogvari“ („Službeni list Varoši Subatice“, br. 24/17 – pričišćen tekst),
	Komisija za dodilu zvanja i priznanja objavljiva


JAVNI POZIV
ZA UČEŠĆE U PRIDLAGANjU GRAĐANA I ORGANIZACIJA NA TERITORIJI
VAROŠI SUBATICE ZA DODILU 
ZVANjA POČASNI GRAĐANIN I PRIZNANjA PRO URBE



Zvanje POČASNI GRAĐANIN dodiljuje se za istaknuto i trajno životno dilo u oblasti nauke, privride, umitnosti, obrazovanja i vaspitanja, ko i za rezultate postignute u javnom životu i razvoju kulturnog stvaralaštva i to fizičkim licima koja su svojim dilima i činjenjima doprinela podizanju ugleda varoši u zemlji i inostranstvu.

Priznanje PRO URBE dodiljuje se licima za istaknuta dila koja značajno doprinose ugledu varoši podizanjom njegovi materijalni i duhovni vridnosti.

Priznanje PRO URBE dodiljuje se pravnim i fizičkim licima, ko i drugim organizacijama i to za istaknute naučne, kulturne i umitničke aktivnosti, odnosno za značajnu dilatnost u obrazovanju, komunalnoj, socijalnoj, zdravstvenoj, privridnoj oblasti ko i onima koji su svojim radom doprineli većem stepenu razvoja javnog reda i mira i licima koja su svojim sportskim i drugim rezultatima pronela slavu svoje varoši.

Obavezni elementi pridloga:
1. Ime i prizime/naziv podnosioca pridloga sa kontakt podacima (telefon i adresa stanovanja),
2. Obrazloženje podnosioca pridloga za kandidata za dodilu zvanja POČASNI GRAĐANIN el priznanja PRO URBE i
3. Biografija kandidata za dodilu zvanja POČASNI GRAĐANIN el priznanja PRO URBE s kontakt podacima (telefon i adresa stanovanja).

Pismeni pridlozi potpisani od strane pridlagača podnose se u štampanom obliku pridajom u Varoški uslužni centar Varoši Subatice, Trg slobode 1 el poštom Skupštini Varoši Subatice, s naznakom za Komisiju za dodilu zvanja i priznanja, ko i el se prijava odnosi na zvanje POČASNI GRAĐANIN el na priznanje PRO URBE, a obavezno i u elektronskom obliku (word) na mejl adresu: zvanja.priznanja@subotica.ls.gov.rs do 30.04.2025. godine.

Napomina: ukoliko se za jednog kandidata podnosi pridlog i za zvanje POČASNI GRAĐANIN i za priznanje PRO URBE, obavezno je da se pridlog podnese u odvojenim kovertama i naznači el se prijava odnosi na zvanje POČASNI GRAĐANIN el na priznanje PRO URBE.
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